今晚 6:20 国足将战伊朗, CCTV-5 现场直播 为"伊"消得"朱"憔悴

队将在马来西亚武吉加里 尔球场迎来小组赛最强劲 的对手伊朗队。偏偏在这个 时候老朱感冒了,"特别抱 歉,我要求队员要把握好自 己的身体,没想到自己有点 热伤风。"在王子酒店 10 楼的赛前发布会上老朱笑 着告诉记者,声音有些发 闷,还好,这并不影响他指 挥今天的比赛。

伊朗不是大马 变与不变愁煞老朱

这几天,吉隆坡比较闷 热,室内外温差非常大,13 日一早醒来,老朱打开窗, 就发现喉咙特别干,鼻子也 有点塞,队医给他检查了一 下,只是感冒了,没什么大 碍,"这种天气最容易感 冒,所以这段时间国家队都 不允许队员开空调睡觉,就 是要开也要调到最小,这 不, 佳一他们刚好, 朱指导 又感冒了。"中国队队医告 诉记者。但国足内部人士告 诉记者," 朱指导这段时间 很辛苦,经常一个人在房间 看比赛录像看到很晚。"老 朱的敬业是出了名的,而亚 洲杯对他而言就是生死战, 就连队员都感叹老朱把自 己搞得太辛苦了。

没有办法,伊朗队不是 马来西亚队,在外界看来 他们甚至比中国队还强 大。这几天,老朱反复观看 了伊朗队的比赛录像,在 高大而灵活的伊朗队面 前, 老朱想到了变阵 352, 这几天的训练, 他把杜威 排进了首发,把王栋排除 在了主力阵容之外, 甚至 他还想让董方卓取代韩鹏 打首发,在他看来董方卓 速度快冲击力强, 是把反 击的好手。可是王、韩二人 首场表现相当不错, 杜威 能胜任吗? 突然而来的 352

今天晚上6:20, 国家 国足队员能承受吗? 这一 连串的疑问,又让老朱陷 入了沉思,在昨天的发布 会上,老朱说,打伊朗个别 位置会有所调整,而据最新 的消息,国足还会继续 442,不过会把继海顶到中 场来, 让张耀坤打右后卫, 杜威与李玮峰搭档中后卫。

乌兹别克大胜 国足底线是不能输

昨天晚上,乌兹别克头 号球星沙茨基赫在复出战 中梅开二度,帮助球队5:0 大胜马来西亚,这个结果多 少有些出乎中国队的意料, 这等于把国足逼上了绝境, 形势不妙。

乌兹别克与马来西亚

比赛时,国足正在训练,并 没能看到直播,得知这个结 果后,很多国脚都感到惊 讶,"不会吧,马来西亚怎 么这么不经打啊。"一老队 员说道,主教练朱广沪则告 诉队员不要去想其他事情, 你们的任务现在就是打 好伊朗,主动权还是在我们 自己手上的,关键看我们怎么去把握。"代表团团长南 勇昨晚也告诉队员,不要有 任何思想包袱,"2004年 你们在坐的很多人不也赢 过伊朗的吗?'

话虽如此,但代表团高 层以及教练组还是达成了 共识——打伊朗,底线就是 不输球。这次小组赛,如果 出现同分的情况,首先比 的是净胜球,现在中国队 净胜球比乌兹别克少一 个,也就是说如果中国队 输给伊朗,那么最后一场 面对乌兹别克将变得非常 困难,对手只要打平就能 小组出线

据悉,昨晚足协主席谢 亚龙已经赶到了吉隆坡与 大部队会合

特派记者 吕远(快报吉隆坡电)

伊朗主帅上看台指挥

今天的比赛,伊朗队主 教练加里诺伊不能出现在 替补席上,他只能到看台上 指挥战斗,原因是在上场比 赛他被裁判请出了球场,因 此遭到了亚足联的禁赛处 下一场我肯定不能坐 在替补席上,我认为亚足联 的这个决定是不公平的,因 为卡塔尔队的主教练也被 请到了看台上,但是他却没 有受到任何处罚,而我却不 得不离开教练席,但我相 信我的助手他们在我不在 教练席的情况下也可以把 比赛指挥好。

谈到中国队,加里诺伊 先是恭维,"中国队很强 大。"随后,加里诺伊展现 了幽默的一面,有记者问他 是否会大打攻势足球,加里 诺伊笑言,"你是不是想知 道我的首发 11 人名单? 其 实足球比赛就像下国际象 棋,你在走一步前,必须得 研究对手的棋着,然后根据 他的路数来决定所采用的 战术。我知道中国队有哪些 弱点,但只有在比赛之后我 才会告诉你。

特派记者 吕远 (快报吉隆坡电)

周华健个唱火过亚洲杯

的大型商场门口都有华哥 演唱会的宣传海报,票价不 算高,也就500人民币左 右。其实华哥并不是第一次 来马来西亚开演唱会,之前 他和好朋友李宗盛来过,当 时的反响就相当不错。这一 次,华哥又在吉隆坡唱起了 那首风靡大陆的《朋友》, 昨晚8点,在吉隆坡国家体 育场边上,来看华哥演出的 人很多,观众人数甚至超过 了一场亚洲杯比赛,大约1 个半小时前马来西亚队与



著名歌手周华健到吉 乌兹别克队刚刚在国家体

到马来西亚来开演唱 会的中国歌星其实很多,以 港台为主。在吉隆坡云顶山 赌场外,也贴满了中国歌星 演唱会的海报,像伍佰什么 的都有来这里献演过,导游 告诉我,"马来西亚追星族 不比中国少,所以这里的演 出市场相当火爆,如果在云 顶这样游客众多的地方开 演唱会,效果就更好了,所 以很多内地的歌手都喜欢 来这里办演唱会。

站在国家体育场外,突 然想起华哥的那首"其实 不想走, 其实我想留",中国队也想留在吉 隆坡,他们能如愿吗?就看 今晚了。

特派记者 吕远 (快报吉隆坡电)

斜飞标枪"射中"跳远选手

来橫祸!

劲搏



•斯迪里在接受抢救



萨•斯迪里被送上救护车



萨•斯迪里肋部被标枪射中(图中画圈处为受伤部位)

昨天凌晨,在田径黄金联赛罗马站的比赛中,法国跳远 选手萨•斯迪里遭遇飞来横祸。正在热身准备的他,背部被一 支飞来的标枪刺中当场送往医院急救。而险些成为"杀人凶 手"的芬兰标枪名将皮特卡马基惊魂未定:"这究竟是怎么 回事?我只希望他快点好起来,好起来……"

向来冷清的罗马站较量,冷飕飕的夜风拂过,愈发清冷起来。

标枪扎入后侧肋部

黄金联赛拘同"金 ,是所有选手的梦想。芬 兰人皮特卡马基此前两站 都获得了冠军,在罗马站自 然要冲击三连冠,这也是男 子项目中唯一剩下有望获 得金砖的项目。但今晨,他 以最血淋淋的方式把自己 推到了聚光灯下。

意外发生在皮特卡马基 的第三掷上。芬兰人助跑后 有力掷枪, 但他出手时步伐 明显失误,标枪以一种很不 规则的状态斜向飞了出去。 皮特卡马基脚踩过线, 主动 申请犯规。但飞出去的标枪 却是"覆水难收","凶器"以 约 30 度角的方向直接朝着 左边的跳远场地飞射而去。

跳远比赛正在进行中, 斯迪里正热身准备下一次起 跳。蹲在地上的他突然一声 惨叫,不偏不倚,标枪直直地 刺入斯迪里的右侧肋部。

拔出标枪急送医院

突如其来"遇刺",斯 迪里本能地用手试图拔出 后背上的标枪,但更剧烈的 疼痛使斯迪里倒在地上,痛 苦地扭成一团。

工作人员迅速围拢过 来,意大利跳远选手安德鲁• 霍维勇敢地拔出标枪;另一 名壮汉以最快的速度帮斯迪 里止血; 医务人员十万火急 冲入场内。救护车随即载着 斯迪里驶向医院。负责现场 抢救的医生费斯切托接受采 访时表示:"他的身体右侧 有至少4厘米的伤口。我们 现在担心的是标枪是否刺穿 了他的胸腔膜。

没有人比霍维更真实地 感受这场生命的意外。"当 时我就站在他旁边,他的血 溅了我一身。"霍维透露斯 迪里的意识一直非常清醒, "我记得他被抬出场时对我 说的最后一句话是:' 嘿,老

兄,别为我担心。'"来自医 院的最新消息,斯迪里右侧 肋部严重受伤,但并无生命 危险。根据法国田径队理疗 师米切诺斯基的消息, 斯迪 里的胸腔和肺部并没有像 之前所担心的那样受到损 伤,不过背部肌肉的损伤会 给他增添不少的麻烦。

心有余悸大失水准

比赛重新开始,但场地 里的选手们, 却个个情绪低 落。呆若木鸡的皮特卡马基, 直到斯迪里被救护车送去医 院后才缓过劲来。重新拾起 标枪的芬兰人, 再也找不到 比赛的感觉。"最要命的是, 我的标枪还是下意识地向左 偏。这实在是太可怕了,眼下 我只希望斯迪里能尽快康 复。"皮特卡马基的三连冠泡 汤了,他只取得86米09的 成绩,屈居亚军,落后第一名 挪威选手索尔基德森 2米 华心怡

700名记者、5000 名球迷 谁有这么大的号召力?

哦,是小贝亮相洛杉矶了!



贝克汉姆亮相洛杉矶

"早上好、我是拉拉 斯。先生们、女士们,欢迎 你们来现场见证这历史性 的一幕。现在,请用你们最 大的热情,欢迎这个星球 上最出色的球星贝克汉姆 出场!"美国当地时间7月 13 日 10 点 17 分, 洛杉矶 小镇卡森,银河俱乐部经 理拉拉斯用带有魔力的开 场白引爆了银河队的主场 气氛。

现场到了

700 名记者

一位来自英格兰的球星 贝克汉姆,700 名来自世界 各地的文字、摄影记者, 5000 名从各地赶到洛杉矶 的现场球迷, 当然还有银河 俱乐部的工作人员……洛杉 矶当地电视台把这次亮相做 了现场直播。在贝克汉姆走 进球场前, 电视台的直播画

面呈现给球迷的是两组镜 头:第一组,贝克汉姆在美国 足球学校与小球员的合影画 面;第二组,一粒标准的贝氏 弧线进球全景回放。

身着 BURBERRY 小贝帅呆了

率先进场的是小贝娇妻 维多利亚,她一袭紫红色宽 袖女装,手拎一只相匹配的 女包,戴着黑色墨镜,款款 走来。几分钟后,当贝克汉 -身银灰色西装 保镖的护送下走进球场时, 全场沸腾,"贝克汉姆" "大卫"的声音此起彼伏。 主角小贝步入球场,顿时彩 色纸屑炸开后在空中飞舞, 节奏强劲的摇滚乐声响彻 整个赛场, 球迷起立欢呼。 小贝身穿 BURBERRY 灰色 西服,白色衬衫,佩戴灰白 色领带。他理了一头短发, 脸颊上留了短短的胡须。

经过6个月的等待,小 贝终于登台接受了属于他 的银河队 23 号球衣

下周一, 贝克汉姆将第 一次参加银河队训练。贝克 汉姆第一次代表球队参加 比赛是在这个月的21日, 对手是来自英格兰的切尔 西,这是一场友谊赛。

■亚洲杯战报

乌兹别克 5:0 马来西亚 沙特 2:1 印尼

林丹杀入大师赛决赛

新华社成都电 (记者 史 春东)2:1取胜。林丹又跪在 地上仰头大吼。他的身着粉衣 的女友谢杏芳面含笑容,坐在 台上点着头。世界"一哥"击败 马来西亚的李宗伟, 杀人 2007年中国羽毛球大师赛男 单决赛。

按照行家的说法,这届大 师赛就是提前举行的奥运会。 因为它是在中国举行的北京奥 运会首个积分赛,不仅积分高, 奖金也很高,世界男单排名前 10位的选手全到了成都。

男单比赛历来引人注目。 林丹身处的半区非常"险恶", 世界顶级高手盖德、陶菲克、 鲍春来、李宗伟"扎堆"。这个 半区的比赛就等于一场场世 界级大战。15日下午,林丹将 与马来西亚的黄综翰争夺大师 赛男单冠军。

卡特留守新泽西

快报讯 篮网队终于正 式和球队的全明星后卫文 斯·卡特正式达成协议,根据 这份最新合同, 篮网队将至 少可以在 2011 年之前留住 这位八次入选全明星阵容的 得分后卫。

根据消息人士透露,这份 新合同为期5年,总价值超过 8000 万美元, 其中前 4 年为 保障合约,薪金总值6600万 美元。 (新文)

有人泄密杜伊火了

快报讯 杜伊生气了,不 是因为别的,而是有人向记者透 露了杜伊要招超龄后卫的消息。

南非八国赛上,后防线频 频失误,三场比赛丢7个球也 创造了杜家军在一项赛事中丢 球最多的纪录。到了意大利之 后,第一场比赛的丢球让杜伊 再次对后防线表示了不满。对 此,杜伊表示,正在考虑和酝酿 招入超龄球员入队, 但现在不 太知道规则是否允许

其实,关于招入超龄球员 入队以弥补后防线的消息上 个月就曾有过报道,称李玮峰 将作为超龄球员入围国奥今 年九月的训练营。当有媒体问 杜伊,后防超龄人选是否就是 李玮峰时, 杜伊显然不太高 兴。"这只是在讨论之中,一 切都没有定下来。这么高度机 密的事情,我不知道你们外部 是怎么知道的?" 杜伊接着 说:"我一定要追查到底,看 是谁对外泄露了这个秘密,如 果让我知道了是谁泄了密,我 一定会把他开除出去的。连你 们都知道了,那么韩国人日本 人不是都知道了?" (新体)

奥体夏令营开营

快报讯(记者 付智勇)昨 天,由奥体中心主办,南京中 萃食品有限公司赞助的"开 心奥运、芬达笑园"体育夏令 营开营仪式在奥体中心举行。 本次夏令营的第一期已于7 月9日开营,并收到了孩子和 家长的高度好评。第二、三期 将干7月23日8月6日开 营。现正在火热报名中,其中 每期仍继续提供10个免费名 额,以帮助困难家庭的子女参 与本次活动。咨询电话: 86690148,86690149

此外,奥体中心的游泳馆 也正常对外营业,游泳馆现开 放水上面积达 3144 平米, 更 衣柜有2900个。因为正值夏 季,中心还开辟了户外戏水 区。开放时间为7、8、9月每 天的 14:30- 18:30。